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全国 2009 年 1 月自学考试政府、政策与经济学试题 

课程代码：00937 

一、单项选择题(本大题共 30小题，每小题 1分，共 30分) 

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括 

号内。错选、多选或未选均无分。 

1.当社会资源有限而人类需要无限时，人们必须(  A  )1-1-6 

A.作出选择  B.选择放弃 

C.降低期望  D.自给自足 

2.劳动力占企业成本的比重相对较高的企业被称为(  B  )1-1-14 

A.资本密集型企业  B.劳动密集型企业 

C.技术密集型企业  D.劳动集约型企业 

3.成本是指(  C  )1-3-33 

A.购买各种生产要素的实际支出 

B.厂商为生产新产品而投入的生产要素 

C.为获得一定产出所投入的各种资源的价值 

D.厂商生产所有产品投入的各种资源的数量 

4.由于商品的数量随着商品价格的上升而增加，所形成的向右上方倾斜的曲线是 

(  C  )1-2-25 

A.生产曲线  B.需求曲线 

C.供给曲线  D.供求曲线 

5.某种商品的市场需求和市场供给相等的时候，形成(  A  )1-2-27 

A.均衡价格  B.资本价格 

C.机会价格  D.成本价格 

6.政府为扶植某一行业而规定该行业产品的最低限价，称为(  B  )1-2-31 

A.福利价格  B.支持价格 

C.均衡价格  D.补贴价格 

7.当产量增加一单位时，总成本的增加量是指(  C  )1-3-34
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A.增量成本  B.显成本 

C.边际成本  D.隐成本 

8.在一个特定的收入水平上，储蓄在其中所占的比例，被称为(  A  )1-4-56 

A.平均储蓄倾向  B.平均收入倾向 

C.边际储蓄倾向  D.边际收入倾向 

9.现代社会中最善于进行利益聚合的组织是(  C  )2-4-161 

A.公司  B.智库 

C.政党  D.议会 

10.按照资源配置方式不同，经济体系划分为(  D  )1-5-77 

A.农业经济、工业经济、市场经济和政府经济 

B.自然经济、市场经济、计划经济和政府经济 

C.传统经济、计划经济、工业经济和混合经济 

D.传统经济、市场经济、计划经济和混合经济 

11.公共物品是指那种能够同时供许多人享用的物品，其特征是(  D  )1-5-74 

A.消费的竞争性和排他性  B.生产的非竞争性和非排他性 

C.生产的竞争性和排他性  D.消费的非竞争性和非排他性 

12.提出市场机制是“看不见的手”的经济学家是(  B  )1-5-73 

A.帕累托  B.亚当·斯密 

C.凯恩斯  D.大卫·李嘉图 

13.银行因客户要求买进未到期的票据，扣除一定的利息支付余额的业务是 

(  B  )2-2-135 

A.放款  B.贴现 

C.承兑  D.托收 

14.人类历史上多次发生的经济危机，最后促使自由市场经济演变为混合经济体系。其理 

论标志是(  C  )2-1-106 

A.《资本论》的出版 

B.《公共选择理论》的出版 

C.《就业、利息和货币通论》的出版
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D.《国民财富的性质和原因的研究》的出版 

15.在我国，中央和地方的共享税种是(  B  )2-3-157 

A.消费税  B.增值税 

C.房产税  D.屠宰税 

16.由独立的经营单位、事业单位或自由商人、企业职员等自愿组成、保护和增进全体成 

员既定利益的非营利性组织是(  B  )2-2-122 

A.工会  B.商会 

C.学会  D.协会 

17.在现代金融体系中，银行机构包含(  D  )2-2-130 

A.商业银行、专业银行和保险公司 B.专业银行、保险公司和基金公司 

C.基金公司、租赁公司和商业银行 D.中央银行、商业银行和专业银行 

18.我国的政府机构，按国家权力统一原则分为(  C  )2-3-141 

A.立法机关、行政机关和司法机关 B.政治机关、法律机关和经济机关 

C.权力机关、行政机关和司法机关 D.中央机关、地方机关和基层机关 

19.公共决策体系包括三个组成部分(  D  )2-4-158 

A.决策目标、决策手段和决策过程 B.决策目标、决策环节和决策人员 

C.决策目标、决策依据和决策程序 D.决策主体、决策体制和决策过程 

20.失业可以分为三种类型(  D  )2-5-188 

A.自愿性失业、周期性失业和结构性失业 

B.主动性失业、被动性失业和周期性失业 

C.经常性失业、偶尔性失业和永久性失业 

D.摩擦性失业、结构性失业和周期性失业 

21.在经济增长理论中，哈罗德—多马模型研究的角度是(  D  )2-5-208 

A.供给  B.需求 

C.储蓄  D.投资 

22.在财政政策中，政府支出主要分为两大类(  C  )2-6-215 

A.政府购买和政府消费  B.政府采购和政府预定 

C.政府购买和政府转移支付  D.政府消费和政府工程
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23.在政府采取的各项经济政策中，主要用来调整供给结构的政策是(  D  )2-6-231 

A.财政政策  B.货币政策 

C.收入政策  D.产业政策 

24.在国际分工的类型中，垂直分工和水平分工的划分标准是(  C  )3-1-241 

A.分工的深度  B.产品的要素构成 

C.生产关联性  D.参与分工的国家地位 

25.以一个单位的外国货币折成若干本国货币单位的标价方法，叫做(  A  )3-1-243 

A.直接标价法  B.间接标价法 

C.混合标价法  D.主次标价法 

26.从固定汇率制度向浮动汇率制度转变的标志是(  A  )3-1-254 

A.牙买加协定  B.美国的“新经济政策” 

C.布雷顿森林会议  D.侵越战争引发的抢购黄金风潮 

27.标志着全球贸易协调机制确立的世界性国际组织是(  B  )3-2-281 

A.联合国  B.世界贸易组织 

C.世界银行  D.国际货币基金组织 

28.国际组织最初出现于(  A  )3-2-279 

A.经济领域  B.政治领域 

C.文化领域  D.外交领域 

29.运作方式以“承认多样性、强调灵活性、渐进性和开放性”为特点的国际组织是 

(  C  )3-2-303 

A.北大西洋公约组织  B.欧洲统一联盟 

C.亚太经济合作组织  D.北美自由贸易区 

30.由于政策目标的多重性和冲突性，在选择经济目标进行经济决策时，存在的两种原则 

是

(  C  )4-2-319 

A.相机抉择和灵活规则  B.相机抉择和对等规则 

C.相机抉择和固定规则  D.灵活抉择和固定规则 

二、简答题(本大题共 5小题，每小题 6分，共 30分)
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31.货币政策工具的基本内容。2-6-222 

答： 

中央银行经常使用的政策工具包括三类：公开市市场业务、法定准备率和贴现率，此外 

还包括其他辅助性工具。 

（1）公开市场业务 

中央银行在公开市场上买卖政府债券的活动称为公开市场业务，它是中央银行影响货币 

供给的最重要工具。 

（2）法定准备率 

法定准备金制度是中央银行规定的商业银行存款必须保持最低准备金的制度。法定准备 

金在全部存款额中的比例就是法定准备率。法定准备金制度是中央银行为保证银行体系 

的安全而设立的，同时也是中央银行控制货币供给的重要手段。 

（3）贴现率 

贴现率足指商业银行为补充准备金，从中央银行取得贷款的利率。中央银行规定贴现率 

可以影响市场利率，特别是短期利率的导向。 

（4）选择性信用控制 

以上三种政策工具所产生的影响具有普遍性，属于常规性的政策工具，这些上具在发挥 

作用时主要是影响总量和全局， 调整结构和对局部产生作用的能力较小， 因此被称为 “一 

般信用控制”。和“一般信用控制”相对应的还有“选择性信用控制”，其作用主要是 

进符局部的调整和控制，对常规的货币政策产生辅助和加强的效果。 

选择性信用控制工具包括：证券交易中的保证金制度（也称“垫头规定”）、分期付款 

信用控制、抵押贷款条件和利息率上限，此外还包括一种非法律约束性的控制即“道义 

上的劝告”。 

32．中央银行的职能。2-2-130 

答： 

中央银行的作用很多，但其职能则主要体现在三个方面： 

一、发行的银行 

这是指中央银行是有权发行银行券的银行，它垄断货币发行特权，成为全国唯一的货币 

发行机构。
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二、银行的银行 

这是指中央银行以商业银行和其他金融机构为交易对象，而不与工商企业及私人发生直 

接关系，因而是银行的银行。这一职能具体表现在以下几个方面： 

1、集中银行存款准备金。 

2、是银行的最后贷款者。 

3、是金融业票据结算中心。 

4、是银行的监督与管理者。 

三、国家的银行，也叫政府的银行 

这并不是指银行的资本所有权属于国家，而是说中央银行代表国家（政府）贯彻执行金 

融政策，代为管理国家财政收支以及为国家提供各种金融服务。主要体现在以下方面： 

1、中央银行一般是政府的财政顾问。 

2、代理国库。 

3、代理国家证券的发行。 

4、给国家以信贷支持。 

5、保管外汇和黄金储备，代理国家进行外汇、黄金买卖和管理。 

6、制定和执行国家的货币金融政策，进行金融行政管理。 

7、代表政府参加国际金融组织、出席各种国际会议、从事国际金融活动以及代表政府 

签订国际金融协定。 

33．保险公司的主要作用。2-2-137 

答： 

保险公司的作用主要有两方面： 

（1）为投保个人或企业、组织分散经营、财产、行为等的风险，提供一定生活保障等。 

（2）将储蓄化为投资的金融中介功能。 

34．实现收入政策目标的措施。2-6-230 

答： 

（1）政府通过立法形式规定最低工资标准。 

确定社会成员的最低生活水平保障标准，不仅对于保持社会稳定有重要意义，也是稳定 

和扩大社会需求，从而促进经济增长的手段。
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（2）采取税收调节措施。 

政府通过税收调节来实现其收入政策，主要要达到两个目的：一是缩小社会成员之间的 

收入差距，政府通过对个人收入征收累进所得税的方法，限制一部分人收入过高，推进 

平等目标的实现；二是调节工资增长率，也就是说政府以税收作为惩罚或奖励手段来限 

制工资增长。 

（3）采取工资一物价“指导线”措施。 

政府根据长期劳动生产率增长趋势来确定工资和物价的增长标准，要求把工资一物价增 

长率限制在全社会劳动生产率平均增长幅度以内。其实施原则上不采取法律强制执行的 

办法，也不采取对基层进行直接干涉的办法，只采取“说股”的办法，或者自愿性的协 

议的办法。“指导线”虽有指导收入增长幅度、控制通货膨胀、稳定物价的意图，但也 

是用来对付工会、压制工人要求更多增加工资的一种手段，鼓励雇主和雇员在较低名义 

工资和薪金的增长水平上实行和解。 

（4）实行工资一物价管制。 

由政府颁布法令对工资和物价实行管制，甚至暂时加以冻结。这是在特定的情况下，为 

实现收入政策目标而实行的非常措施，例如， 在遇到严重通货膨胀、 战争等特殊情况里， 

采取工资和物价管制措施。但是，这种由政府规定并强制实行对工资一物价管制的收入 

政策，常受到社会的强烈反对+认为它势必取代市场供求规律和价值规律的作用，造成 

“经济上无效率和不公平”，因而在现实中是难以做到的。 

（5）采取增加转移支付和其他各种福利措施。 

所谓转移支付就是指政府对某些地区、阶层、个人实行的津贴和补助。 

35．国际组织的作用。3-2-280 

答： 

（1）论坛功能 

国际组织作为许多国家共同组成的常设机构，成员国无论大小强弱都拥有平等的发言 

权，为各国代表正式或非正式会晤与讨论问题提供了非常便利的场所。因此各国都视之 

为宣传自己内外政策的主要讲台，通过对重大国际问题的讨论，多数国家的声音足以形 

成国际舆论的主流，具有不可轻侮的道义上的权威性。 

（2）协调功能
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不同的国家由于大小、强弱、影响的不同，其权力和利益的要求也各有差异。国际组织 

就是尽力通过自己的努力，协调各国的政策和立场，使之达成相对的统一和一致。 

（3）沟通功能 

国际争端的发生，在许多时候都是国家间缺乏必要的理解和沟通而导致的。国际组织的 

出现，不仅为国家提供了相互理解和沟通的场所，而且国际组织本身也可以在其中发挥 

居间调停和斡旋的作用。 

（4）规范和管理功能 

在许多方面，国际组织还承担着规划国际事务、甚至采取强制性措施解决争端的功能。 

当然，它也容易被某些大国利用来作为干涉别国内战、侵犯别国主权的借口。 

（5）资源配置功能 

许多国际争端都是资源配置不合理的结果。作为防调成员国国际争端的机构，国际组织 

在这方面的功能也十分重要。 

三、论述题（本大题共 2小题，每小题 10分，共 20分） 

36．论述资源稀缺规律的内容以及解决资源稀缺的对策。1-1-6 

答： 

所有的经济资源或者生产要素都有一个共同的基本特性，即稀缺性或供给有限性。我们 

的地球只能为生产商品与服务提供有限的资源，土地、矿藏、资本品、劳动力（劳动时 

间）是有限的，因而有效资源的稀缺及其引起的有效生产活动的稀缺，必然导致产出的 

有限，即社会无法生产出足够的产品与服务，来满足人们无限的需要，而仅能满足每个 

人消费欲望的一小部分。因此，存在一个稀缺规律，即：相对于人类无穷欲望而言，产 

品和服务及生产这些产品和服务的资源总是不足的。 

在社会经济中，欲望无限性与资源稀缺性，引出人们必须对一系列问题进行选择，以决 

定如何使用这些资源以获得最大效用。解决这个问题即解决四个基本问题： 

（1）生产什么和生产多少 

由于资源的有限性，生产某种产品意味着放弃生产另一种产品，经济中是根据什么决定 

生产这种而不是那种产品的呢？随着经济发展，消费不断发生变化，经济也不断推出新 

的产品与服务，这些创新的动因是什么？ 

（2）怎样生产
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生产一种物品的方式往往很多，如纺织品可用手工织机生产，也可用现代化机器设备替 

代人工来生产较多纺织品，较好的机器往往需要较高资本投入，但所用劳动力较少，那 

么采用哪种技术呢？是采用先进的技术还是仍用劳动密集型技术？是什么因素决定生 

产技术迅速提高的？ 

（3）为谁生产 

这是指商品和服务在不同经济体间的分配。具体指：为什么有人收入高，可消费更多商 

品和服务，而另一些人收入仅能维持温饱？是什么在起决定作用，是运气，还是教育、 

遗产或努力工作？在社会经济中，如何将最终消费品分配给各个居民，是按需分配，还 

是按劳分配？分配的不均等应达到多大程度才会既不影响效率，又不会造成严重的社会 

不公？总产品中用于增加投资品再生产的部分在各个生产部门间如何分配？总产品中 

应有多少供政府支配，即纳入财政税收中？等等，显然这些问题并非仅是经济问题，还 

牵涉社会和政治问题。 

（4）谁作出上述决策 

在中央计划羟济中，政府负责几乎所有方面的经济活动，因而政府就上述三个问题提供 

答案，由中央计划机构通过一个官僚体系来决定生产什么、采用什么方式生产，以及为 

谁生产。而在完全自由竞争的市场经济中，则依靠生产者和消费者间的自由交换来决定 

生产什么，如何生产和为谁生产。在二者的结合体——混合经济中，在一定限度内，由 

生产者和消费者私人个体作出决策，而在另一些范围内由政府做出决策。 

37．论述失业引起的经济问题和社会问题以及降低自然失业率的政策措施。2-5-194 

答： 

一、失业引起的经济问题和社会问题 

1、失业存在将引起产出的减少 

著名的奥肯定律( Okun's Law)揭示了失业与产出之间的关系。其内容为：如果年国民生 

产总值增长率为 3%，失业率就可保持不变；年增长率每增加 2%，失业率便下降 1%； 

年增长率在 3%以下，每下降 2%，失业率便上升 l%。这一定律说明，失业的增加将会 

导致实际产出水平的下降，其比为 1：2。因为失业的增加本身就是一种资源的浪费。 

2、失业的社会后果
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失业导致的产出减少，是一种显而易见的损失。但失业的成本更多的是由失业者个人负 

担的。短期失业者可能得到失业救济金，但一般超过一定时期后，就停发失业救济金。 

由于失去了保障基本生活的收入来源，失业者付出了沉重的代价：不断地寻找工作、不 

断地失望，使许多人的身心受到极大伤害，研究表明，失业会破坏身体和精神健康，更 

容易导致心脏病、酗酒和自杀。 

失业使整个社会的稳定状况也受到冲击。高失业时期，往往伴随着高犯罪率、高离婚率 

及公众对政府的种种不满。因此，当失业率很高时，人们普遍希望走出“处境不可能更 

糟”的阴影。 

二、降低自然失业率的政策措施 

一般，可以通过以下几个措施来降低自然失业率： 

1、 改善劳动力市场服务。 

政府通过努力为劳动者提供有关劳动力需求方面的信息，或鼓励支持各种私人机构提供 

这种信息服务，使劳动者能够及时获得信息，及时找到工作。 

2、 扩大政府就业计划。 

这是指政府可以通过各项措施提供更多的就业机会，如扩大某些公共工程，以扩大对劳 

动力的需求，在一些国有企业中也适当增加对劳动力的需求，以达到促进就业的目的。 

3、 排除政府障碍。 

这里的障碍主要是指政府的一些措施对减少就业的影响。如，政府要求对雇员支付最低 

工资，最低工资必然使失业率上升。所以很多学者认为，应该降低最低工资的水平，并 

且减少现行的失业保险金制度、社全保险方案中不利于调动劳动者参与工作积极性的部 

分。 

4、 提供培训。 

劳动力供求衔接困难除信息原因外，还在于供与求的差别。很多劳动者由于缺乏所需技 

能难以胜任企业要求的工作，因此，政府、企业可以通过对失业者提供的技术业务培训， 

提高失业者的素质和增强其对工作的适应能力。 

四、材料分析题(本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分) 

背景材料
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美国次贷危机于  2007 年初爆发，以美国第二大次级房贷公司新世纪金融公司破产事件 

为标志，由房地产市场蔓延到信贷市场，大量的次级债券信用等级下调、大量的企业和 

基金被迫暂停发债等连锁反应出现。随之，欧洲市场也出现了震荡。 

危机发生以来，对各国金融市场和实体经济的影响不断加深，多家金融机构出现巨额亏 

损甚至倒闭，股市债市剧烈波动。2008 年 9 月，次贷危机向纵深蔓延，9 月 14 日，美 

国第四大投资银行——雷曼兄弟宣布破产， 全美最大的保险公司 AIG也传来濒于崩溃的 

信号，美国第三大投行美林被以 440亿美元的价格出售给美国银行。美国联邦储备委员 

会前主席格林斯潘认为，美国正陷于“百年一遇”的金融危机中，其诱发全球经济动荡的 

可能性正在增大。 

危机加剧可能导致全球经济衰退，为避免事态进一步恶化和金融系统崩溃，各国纷纷入 

市干预。欧元区 15国财政部长 10月 6日誓言不会让任何一家大银行垮台，以期重振市 

场信心。为缓解市场流动性紧缺，各国央行连续向货币市场注入资金。10月 8日，美联 

储、欧洲央行、英国、瑞士、加拿大、瑞典六大央行宣布，同时紧急减息半个百分点。 

知情人士透露，鉴于近来世界各国政府都采取“非协调性的”举措应对危机，参与此次减 

息的各国央行官员希望，通过共同行动使此举获得最大效应。 

中国几大银行持有大量的美国按揭信贷证券化金融产品，这些金融资产面临大幅缩水的 

风险。自 2007年 9月以后,中国出口月度实际增长率连续下降，至 08年一季度，出口实 

际增长率从 07年上半年的 20％下降到 3％，十分接近 1998年亚洲金融危机爆发时的情 

况。8月份居民消费价格指数 CPI涨幅已经回落到 4.9％，这是自 2007年 7月份以来的 

最低值。尽管中国目前的经济增长速度仍然在 10％左右，但是对 GDP贡献占到 20％的 

外贸行业目前正面临着严重的萎缩局面，中国经济也面临向下调整的压力。 

9月 17日，中国人民银行决定下调贷款基准利率 0.27个百分点，从 25日起，下调存款 

准备金率 1个百分点，这是央行六年来首次下调贷款利率，九年来首次下调存款准备金 

率。10月 8日，中国人民银行在六大央行宣布降息的同一天，宣布下调利率与银行准备 

金率。事实上，2007 年我国曾 6 次上调人民币存、贷款基准利率，14 个月之内连续 10 

次提高存款准备金率。 

请结合上述资料，回答下列问题： 

38.国际信贷关系对我国国内经济产生什么影响？4-1-316
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答：当世界其他国家发生经济衰退时，一国从国外借入的短期信贷被抽回，企业就会发 

生支付困难， 本国金融市场同样也开始紧张。 如果世界其他国家因经济衰退而拖欠债务， 

也会发生类似情况。 政府不得不采取措施对利率上升进行干预， 以防止衰退漫延至本国。 

39．外国货币政策对我国经济产生什么影响？4-1-316 

答：当乙国家发生通货膨胀时，则其国内货币供应过多，利率较低，信用较松，资本流 

往国外，比如流往甲国（其通货膨胀率低于其他圉家，实际利率较高），则甲国外资流 

入可能引起国际收支顺差，为了避免过多资本流入，甲国便扩大信贷和货币流通量，使 

国内通货膨胀率与乙国一致，则乙国通货膨胀便传递到甲国国内。 

40．什么是经济政策的国际协调？为什么多国央行要联手降低利率？4-2-322 

答：经济政策的国际协调，是指在有关国家解决经济政策目标选择发生冲突时，在相互 

让步的基础上，就这些国家的货币政策、财政攻策等宏观经济政策进行国际协调，并达 

成某种妥协或默契，选择一个符合参与协调的各国整体最大经济利益的均衡点，尽管这 

种协调结果可能对某一个国家或许并非是利益最大的政策选择。 

（1）各国政府对此已有所认识，国际组织的产生也是基于此点认识，在国际间起着某 

种国际协调机制的作用。 

（2）虽然，目前国家间的经济政策协调还处于较浅层次，协调的目的也往往在于世界 

经济中出现负面效应时来防止其进一步加剧或扩散，所涉及的也一般只是贸易、汇率、 

利率等与国际经济关系直接相关的表层政策的协调，且即使是这些做起来也不简单，常 

闹得不可开交，但是，经济政策的国际协调的发展必将会走向更深层次，以消除国与国 

间在经济结构、 发展水平和政策制度上的不平衡， 使世界经济和各国经济更协调的发展。 

41．请结合国际国内因素说明中国为什么在短期内连续下调利率。3-1-264 

答： 

（1）下调利率的原因一般都是因为流动性减少，投资与消费的期望下降，这些是通缩 

的外在表现。 

（2）像这次利率大幅度下调，原因就是金融危机冲击实体经济，人们普遍对未来的经 

济预期降低，导致企业不愿意进行投资，老百姓也不消费，导致经济进一步下滑，大规 

模周期性失业就会出现，消费就更拉不上去，整个宏观经济就会陷入恶性循环。
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（3）下调利率的目的就是为了增加流动性，这种政策的影响在于，一方面降低企业的 

融资成本，使企业可以以更低的资本成本借入资金，使资金周转正常，恢复投资热情； 

另一方面鼓励消费者进行消费。 

（4）连续下调利率是我国实行稳健的货币政策的重要表现。 

考试课件网：http://www.examebook.cn/ 
——我们专业提供自考易考题库课件集、自考免费电子书、自考历年真题及标准答案！ 

考试真题软件网：http://down.examebook.com/ 
——我们专业提供自考历年真题及答案整理版、自考考前模拟试题！ 

考试学习软件商城：http://www.examebook.com/ 
——为您提供各种考试学习软件课件更为便利的购买通道！

  
  
  
  
  
qq
59
37
77
55
8

http://ikaoti.cn/shop/

